D) kod stanoviste: kopyto

« ] e na tuto Sifru neni napovéda
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Vedlejsi uloha A LITIORODPAL Vedlejsi uloha B
HEDJOKOOLE
Tabulka pismen vznikla ndhodnou ¥ D E K P L O S U C Nasledujici zadani vzniklo ze stejné dlouhé tajenky tak, Ze byl na kazdou pozici zadani
zaménou pofadi fadek a sloupch D E O EP T N C AV zapsan soucet pismene na stejné pozici v tajence s pismenem piedchozim a nasledu-
pavodni  tabulky. ~Heslo pro OV ELJOHLYS jicim (A + A = B, X + D = B). Tedy napiiklad na druhé pozici zadani je soucet
napoveédu ziskate, kdyZ je vratitedo P O D I O P U O V N prvniho, druhého a tetiho pismene tajenky. Pismena pied zadatkem a po koni
pvodniho pofadi. YIAKRTISTD tajenky povazujte za nulu. Tajenka vam prozradi heslo pro napovédu.
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